

Ирина Ковалева

**Истории
замечательных
людей**

Благовещенск, 2016 г.



Ирина Ковалева

Расскажу немного о себе. Родилась я в семье военнослужащего и выросла в п.Серьшево. Я всегда была непоседой, поэтому в школе активно принимала участие во всех мероприятиях, которые только там проводились. В 2005 году поступила в Амурский государственный университет на специальность «государственное и муниципальное управление», а после его окончания устроилась на работу в Управление социальной защиты населения по г.Благовещенску и Благовещенскому району. Спустя полтора года прошла по конкурсу в министерство социальной защиты населения Амурской области. Я никогда не жалела, что выбрала именно эту сферу деятельности. И даже будучи занята пять дней в неделю, я не забываю о своих интересах: продолжаю заниматься фотографией, кататься на велосипеде летом, осваивать лыжи зимой, вышивать картины крестиком, участвовать в различных конкурсах, ходить в длительные походы. Сегодня я ращу своего маленького сынишку и даже успеваю печь пироги. Неважно, какая история у человека за спиной. Важно, какую жизнь он рисует для себя сейчас.

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

В этой книге всё просто: здесь нет замысловатого сюжета, сложной логики и загадок. Эта книга – моя отдушина, то, о чём я хотела сказать давно, но никак не могла собрать свою смелость в кулак.

А теперь я, наконец-то, даю вам возможность познакомиться с историями замечательных людей, которые, добросовестно исполняя свои должностные обязанности в рабочее время, не забывают о своих увлечениях и творчестве в личное. Их всех объединяет лишь работа в сфере социальной защиты населения Амурской области и умение проводить личное время интересно и с пользой.

Кто-то подумает: «И что в этом особенного?». Да, собственно, ничего. Но что бы вы почувствовали, если бы держали в руках подобную книгу с вашей историей?

Равнодушие? Сомневаюсь. Скорее, радость.

Представьте, как гордились бы внуки, держа в руках книгу с историей об их бабушке или дедушке. Ведь иногда рассказов бывает недостаточно. Память – штука непредсказуемая. А книгу всегда можно перечитать.

Я восхищаюсь словами А. Камю о том, что в жизни каждая минута таит в себе чудо и вечную юность.

Цените время, развивайтесь, и не забывайте о своих интересах. Ведь тот, кто чем-то увлечён в своей жизни, умеющий совместить приятное с полезным – это самый счастливый человек!

Эта небольшая и скромная книга – мой подарок тебе, дорогой читатель. Пусть время, проведённое с ней, пролетит не зря.

Марина Давыденко

История

1

**ЖЕЛАНИЕ ТВОРИТЬ,
УДИВЛЯТЬ
И РАДОВАТЬ!**



СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В детстве мы все очень талантливы. С каким увлечением мы лепим, строим, клеим, конструируем, шьём и вышиваем. Любой подручный материал становится объектом для творчества. Только в детстве возможно соединить несочитаемое и получить совершенно фантастический результат. В детстве у нас всегда всё получается, а итог всегда радует.

К сожалению, с возрастом многие теряют эту увлеченность. Полёт фантазии сходит на «нет», рутинная бытовая забота подавляет наши возможности, выдумку. Но происходит это не со всеми...

В её кабинет всегда заходишь с чувством внутреннего восторга и восхищения. И действительно, нельзя не восторгаться необычными вещами из привычных или, как мы





называем, «бросовых предметов», изделиями, выполненными с ювелирной точностью. Поражает терпение, аккуратность и любовь, вложенные во всё, что сделано руками нашего инструктора по труду – Марины Алексеевны Давыденко. Чудесным образом в её жизни соединились работа, связанная с творчеством, и желание творить не только в силу профессиональных обязанностей, но и для души, наполняя окружающий мир позитивной энергетикой удивления и детского восторга.

Более 5 лет она учит ребят отделения дневного пребывания видеть красоту и воплощать её в жизнь своими руками.

Её созидательная энергия не ограничивается только работой. Она с удовольствием обустроивает свой дом, «обвязывает и обшивает» любимую внучку, с энтузиазмом обучает коллег всему, что доставляет творческую радость, проводит мастер-классы для родителей.

Ей подвластны бумага и песок, бисер и ткань, спицы и крючок. С большим желанием Марина Алексеевна готовит подарки для коллег. С особым удовольствием создаёт свадебные атрибуты и подарки для молодожёнов. Каждый год её новые замыслы находят воплощение в качестве новогодних сувениров.



Благодаря её увлеченности, летом наш двор преобразуется: появляются новые архитектурные формы, облагораживаются клумбы. Своими планами и идеями она воодушевляет коллег. Казалось бы, нет ничего проще, чем насадить шарик на палочку, но добавьте чуть-чуть воображения и мастерства – и вот вас встречают весёлые человечки на клумбе у входа в учреждение. А весёлая корова, необыкновенная улитка, каменная черепаха, забавная гусеница – любимица ребят – всё это появилось на нашем участке благодаря стараниям Марины Алексеевны и её неуёмной энергии.

Для неё работа и творчество, в любом их проявлении, слились в единое целое. Ночь может быть посвящена созданию костюма. А костюм в понимании Марины Алексеевны – это образ, характер. Поэтому к подбору ткани и его оформлению у неё отношение особое, не сиюминутное. Зато результат всегда восхищает и вызывает заслуженную похвалу.

Она – участница и победительница городских выставок. Её работы часто выставляются на городских мероприятиях. Марина Алексеевна демонстрировала их и в г. Благовещенске на ярмарке, организованной в 2014 году в рамках Дня муниципальных образований.

Её изделия украшают кабинеты специалистов нашего учреждения, городских учреждений и министерства социальной защиты населения Амурской области.





Солтанага Адгезалов

История 2

**Я – СОЦИАЛЬНЫЙ
РАБОТНИК
И ГОРЖУСЬ ЭТИМ!**



СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Сельская жизнь обусловлена массой трудностей, которые отражаются на пожилых людях, требующих особой заботы. Когда пожилой и одинокий человек остаётся один на один со своими проблемами, а позаботиться о них некому, на помощь приходят социальные работники.

В деревенском подворье всегда много мужской работы, а мужчин, желающих безвозмездно оказать помощь, порой просто не найти, как не найти и специалиста в решении бытовых проблем.

В ГБУ АО «Белогорский КЦСОН» в отделении по обслуживанию на дому граждан пожилого возраста и инвалидов восьмой год социальным работником в селе Лохвицы работает Солтанага Гурбангулу Оглы Адгезалов. Основной задачей в своей работе он считает заботу о пожилых людях, сохранение и поддержание их здоровья и душевного покоя.

В село Лохвицы Султан, так называют его односельчане, приехал из далекого Азербайджана в 1990 году в гости к земляку. Там он познакомился с прекрасной девушкой, женился и остался навсегда, так как понравилось и село, и люди.

Долгое время трудился в колхозе на ферме разнорабочим. После распада колхоза работал в районном приюте для детей-сирот и детей, оставшихся без попечительства родителей.

О том, что когда-нибудь станет социальным работником, даже не мечтал. В семье социальным работником была жена, которой он помогал. Эта помощь была ощутима пожилым и беспомощным старикам. Пожилых граждан, нуждающихся в посторонней помощи, становилось всё больше и больше, и тогда в учреждении было